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Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Αγιάς 

Προεργασία συνεδρίασης - Λήξη συνεδρίασης - διεκπεραίωσης πρακτικών: Τετάρτη 31.05.2023, από 16:30 έως 22:30. 

                

 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΑΓΙΑΣ 

Αναρτητέα στο διαδίκτυο 

Αγιά, 01.06.2023  

Αριθμ. πρωτ.: 5988 

Αριθμός Απόφασης 89/2023 
Διεύθυνση: Κύπρου 1, Κεντρική Πλατεία Ελευθερίας,  

                     Αγιά, 400 03 

Πληροφορίες: Ιωάννης Μπουρνάκας  

Τηλέφωνο: 2494350100-2494350131 
email: i.mpoyrnakas@0559.syzefxis.gov.gr 

 

 

Απόσπασμα από το πρακτικό της 7ης/ 31.05.2023 τακτικής συνεδρίασης  

του Δημοτικού Συμβουλίου Αγιάς. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αγιάς, συνεδρίασε δημόσια σήμερα Τετάρτη 31.05.2023 και ώρα 19:00, στην 

αίθουσα συνεδριάσεων του Δημαρχείου Αγιάς, μετά από την με αριθμό πρωτοκόλλου 5682/27.05.2023 

(ημερομηνία γνωστοποίησης 27.05.2023) πρόσκληση του Προέδρου του. Πριν την έναρξη της συνεδρίασης 

ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού σε σύνολο είκοσι επτά ( 27 ) Δημοτικών 

Συμβούλων ήταν:  

Παρόντες 

1. Αργυρούλης Ιωάννης (Πρόεδρος)  

2. Ολύμπιος Αθανάσιος (Αντιπρόεδρος) 3. Αγγελάκας Ιωάννης (Επικεφαλής) 

4. Αλεξανδρίδου Βασιλική (Επικεφαλής) 5. Αναστασίου Ιωάννης 

6. Κασίδας Ιωάννης (Επικεφαλής) 7. Καφετσιούλης Απόστολος 

8. Κορδίλας Δημήτριος 9. Κρανιώτης Ευάγγελος 

10. Μακροβασίλης Βασίλειος 11. Μπατζιόλας Ζάχος 

12. Μπελιάς Αντώνιος 13. Ντάγκας Νικόλαος 

14. Σκαρκάλης Χρήστος 15. Σμυρλής Βασίλειος 

16. Σωτηρίου Βασίλειος 17. Τσιαγκάλης Νικόλαος 

18. Τριανταφύλλου Αθανάσιος 19. Τσιντζιράκος Ιωάννης 

20. Τσιώνης Αστέριος  

Απόντες 

21. Γαλλής Γεώργιος 22. Ευσταθίου Ηλίας (Γραμματέας) 

23. Γιάνναρος Γεώργιος 24. Καλαγιάς Γρηγόριος (Επικεφαλής) 

25. Κατσιάβας Αστέριος 26. Μπαλταγιάννη - Σοφολόγη Σοφία 

27. Μπαρμπέρης Πέτρος  

που δεν συμμετείχαν αν και κλήθηκαν νόμιμα. 

 

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκε και συμμετείχε ο Δήμαρχος Αγιάς Αντώνης Γκουντάρας. 

 

Στη συνεδρίασε προκλήθηκαν και συμμετείχαν οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων: Δολμές Ευάγγελος 

(Δήμητρας), Ζιμπής Κων/νος (Σκήτης), Καραφέριας Αχιλλέας (Ανατολής), Κούκας Γεώργιος (Αγιάς), 

Λάμπρου Ευάγγελος (Μεγαλοβρύσου), Λέτσιος Βασίλειος (Σωτηρίτσας), Μπεριτζάς Ιωάννης 

(Παλαιοπύργου), Νάστου Ευαγγελία (Μαρμαρίνης), Τζίκας Χρήστος (Σκλήθρου) και Τσιντζιράκος 

Βασίλειος (Μελιβοίας).  

 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε η Αθανασία Μπαρτζώκα, Προϊσταμένη του Τμήματος Τεχνικών Υπηρεσιών. 

 

Τα πρακτικά τήρησε ο διοικητικός υπάλληλος Ιωάννης Μπουρνάκας. 

 

Στη συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο προχώρησε στη συζήτηση των θεμάτων της συνεδρίασης: 

 

http://www.dimosagias.gr/
mailto:i.mpoyrnakas@0559.syzefxis.gov.gr
https://www.dimosagias.gr/municipality/dimotiko-symvoylio/
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Θέμα 11ο : Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Αγιάς στην Ενεργειακή Κοινότητα με την επωνυμία 

«Ενεργειακή Κοινότητα ΜΕΛΙΒΟΙΑΣ – ΚΑΡΙΤΣΑΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ Π.Ε.» και 

διακριτικό τίτλο «ΙΣΧΥΣ ΚΙΣΣΑΒΟΥ», έγκριση του καταστατικού της και ορισμός εκπροσώπου στην 

Γενική Συνέλευση της Ενεργειακής Κοινότητας. 

 

Το θέμα εισηγήθηκε ο Δήμαρχος Αγιάς Αντώνης Ν. Γκουντάρας που έθεσε υπόψη του Δημοτικού 

Συμβουλίου τα εξής: 

 

Η Ενεργειακή Κοινότητα με την επωνυμία «Ενεργειακή Κοινότητα ΜΕΛΙΒΟΙΑΣ – ΚΑΡΙΤΣΑΣ 

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ Π.Ε.» και διακριτικό τίτλο «ΙΣΧΥΣ ΚΙΣΣΑΒΟΥ» ιδρύθηκε νόμιμα τον 

Μάρτιο του 2022 με βάση το από 14/03/2022 καταστατικό που καταχωρήθηκε νόμιμα στα βιβλία του 

Ειρηνοδικείου Λάρισας και δημοσιεύθηκε στο ΓΕΜΗ με αριθμό 164776140000. 

 

Η δημιουργία της Ενεργειακής Κοινότητας «ΙΣΧΥΣ ΚΙΣΣΑΒΟΥ» αποτελεί ένα εξαιρετικά σημαντικό 

εγχείρημα, με στόχο την προώθηση της κοινωνικής και αλληλέγγυας οικονομίας και καινοτομίας στον 

ενεργειακό τομέα, την αντιμετώπιση της ενεργειακής ένδειας και την παραγωγή της ενεργειακής αειφορίας, 

την παραγωγή, αποθήκευση, ιδιοκατανάλωση, διανομή και προμήθεια ενέργειας καθώς και την βελτίωση 

της ενεργειακής αποδοτικότητας στην τελική χρήση σε τοπικό και περιφερειακό επίπεδο.  

 

Η συμμετοχή του Δήμου σε αυτό το εγχείρημα θα λειτουργήσει πολλαπλασιαστικά ως προς την πολιτική 

ισχύ, δυναμώνοντας, έτσι, τη φωνή των πολιτών και των επιχειρήσεων του Δήμου Αγιάς και στη διαδικασία 

της Δίκαιης Μετάβασης. Επίσης, θα αποτελέσει το βασικό όχημα και εργαλείο για να «πρασινίσουμε» τον 

Δήμο μας μέσα από ένα ευρύ πλέγμα ενεργειών και δράσεων βιώσιμης ανάπτυξης, το οποίο θα προσεγγίζει 

το ζήτημα της κάλυψης των ενεργειακών αναγκών Φορέων, Επιχειρήσεων και Νοικοκυριών, αξιοποιώντας 

τις οικονομίες κλίμακας που θα προκύψουν. 

 

Βάσει του Νόμου 4513/2018 οι  ενεργειακές κοινότητες  (ΕΚοιν)  είναι  αστικοί  συνεταιρισμοί,  που  

διέπονται  από  τον  Νόμο  1667/1986,  όπως  αυτός  σήμερα  ισχύει και σύμφωνα  με  την  ρητή  διάταξη  

του  Νόμου  (άρθρα 1 παρ. 7 του Νόμου  1667/1986 και 1 παρ. 2 του Νόμου  2169/1993)  ο  συνεταιρισμός  

είναι  νομικό  πρόσωπο  που  έχει  την  εμπορική  ιδιότητα. Βάσει, δε, του  άρθρου  4 παρ. 4 του  Νόμου  

1667/1986,  οι  συνεταίροι  ευθύνονται  εις  ολόκληρο  για  τα  χρέη  του  συνεταιρισμού  και  στον  μεν  

συνεταιρισμό  απεριόριστης  ευθύνης  απεριόριστα,  ενώ  στον  συνεταιρισμό  περιορισμένης  ευθύνης  

μέχρι  ένα  ορισμένο  ποσόν  που  καθορίζεται  στο  καταστατικό  και  είναι  ίσο  ή  πολλαπλάσιο  της  αξίας  

κάθε  συνεταιριστικής  μερίδας. 

 

Από τις  παραπάνω  διατάξεις   προκύπτουν  τα  ακόλουθα: 

α). Ως  Νομικό  Πρόσωπο  ο  συνεταιρισμός  αποτελεί  οντότητα  διαφορετική  και  ανεξάρτητη  από  

τα  μέλη  του.  Είναι  φορέας  αυτοτελών  δικαιωμάτων  και  υποχρεώσεων,  φέρει  ιδία  επωνυμία,  

έδρα και περιουσία.  Επιπλέον  οι  αστικοί  συνεταιρισμοί  διακρίνονται  σε  συνεταιρισμούς  

περιορισμένης  και  απεριόριστης  ευθύνης  των  συνεταίρων  για  τα  χρέη  του  συνεταιρισμού. 

β). Περαιτέρω  η  συνεταιριστή  μερίδα  έχει  περιεχόμενο  διττής  φύσεως,  ήτοι  περιγράφει  

αφενός  μεν  το  ελάχιστο  ποσόν  συμμετοχής  κάθε  συνεταίρου  στον  σχηματισμό  του  κεφαλαίου  

του  συνεταιρισμού  και  αφετέρου  την  εταιρική  συμμετοχή  στον  συνεταιρισμό,  δηλαδή  την  

έννομη  σχέση  που  συνδέει  ένα  πρόσωπο  με  τον  συνεταιρισμό.  Η  εταιρική  μερίδα  είναι  

συγχρόνως  το  μέτρο  της  συμμετοχής  του  κάθε  εταίρου  στην  άσκηση  των  εταιρικών  

δικαιωμάτων,  αλλά  και το μέτρο  ανάλογης  επιβάρυνσης  του  με  τις  εταιρικές  υποχρεώσεις. 

 

Από  τις  παραπάνω  συνάγεται  ότι  τα  μέλη  του  συνεταιρισμού  περιορισμένης  ευθύνης  ευθύνονται  

αλληλεγγύως  και  εις  ολόκληρο  με  τον  συνεταιρισμό  μέχρι  ένα ποσόν  που  καθορίζεται  στο  

καταστατικό  και  είναι  ίσο  ή  πολλαπλάσιο  της  αξίας  κάθε  συνεταιριστικής  μερίδας  έναντι  καθενός  

των  δανειστών  του  συνεταιρισμού.  

 

Όπως  ορίζεται  από  την  οικεία  νομοθεσία,  προβλέπεται  η  δυνατότητα  των  Δήμων  να  συμμετέχουν  

ως  εταίροι   σε  (αστικούς  συνεταιρισμούς)  Ενεργειακές  Κοινότητες. Η Ενεργειακή Κοινότητα με την 

επωνυμία «Ενεργειακή Κοινότητα ΜΕΛΙΒΟΙΑΣ – ΚΑΡΙΤΣΑΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ Π.Ε.» και 
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διακριτικό τίτλο «ΙΣΧΥΣ ΚΙΣΣΑΒΟΥ» αποτελεί αστικό συνεταιρισμό  περιορισμένης  ευθύνης  και  κάθε  

συνεταίρος  ευθύνεται  έναντι  του  συνεταιρισμών  και  των  πιστωτών αυτών  αλληλεγγύως  έως  του  

ποσού  της  αξίας  της  συνεταιριστικής  τους  μερίδας και προβλέπεται στο καταστατικό τους και 

ειδικότερα στο Κεφάλαιο Β την συμμετοχή των ΟΤΑ Α΄ Βαθμού της περιφερειακής ενότητας εντός της 

οποίας βρίσκεται η έδρα της Εν. Κοινότητας. 

 

Δεδομένων των παραπάνω και του γεγονότος ότι δεν υφίσταται κανένα νομικό  κώλυμα  συμμετοχής  του  

Δήμου  Αγιάς  στις  εν  λόγω  Ενεργειακή  Κοινότητα εισηγούμαστε: 

 

1. Την έγκριση Συμμετοχής του Δήμου Αγιάς στην Ενεργειακή Κοινότητα με την επωνυμία 

«Ενεργειακή Κοινότητα ΜΕΛΙΒΟΙΑΣ – ΚΑΡΙΤΣΑΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ Π.Ε.» και 

διακριτικό τίτλο «ΙΣΧΥΣ ΚΙΣΣΑΒΟΥ» και της αγοράς μίας (1) υποχρεωτικής συνεταιριστικής 

μερίδας ονομαστικής αξίας εκατό (100) ευρώ που θα αντιστοιχεί σε ποσοστό ένα επί τοις εκατό 

(1%) του καταβεβλημένου σήμερα συνεταιριστικού κεφαλαίου 

 

2. Την έγκριση του συνημμένου καταστατικού της Ενεργειακής Κοινότητας με την επωνυμία 

«Ενεργειακή Κοινότητα ΜΕΛΙΒΟΙΑΣ – ΚΑΡΙΤΣΑΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ Π.Ε.» και 

διακριτικό τίτλο «ΙΣΧΥΣ ΚΙΣΣΑΒΟΥ» το οποίο επισυνάπτεται και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της 

παρούσας απόφασης. 

 

3. Την έγκριση πρόθεσης Συμμετοχής του Δήμου Αγιάς στην Ενεργειακή Κοινότητα με την 

επωνυμία «Ενεργειακή Κοινότητα ΜΕΛΙΒΟΙΑΣ – ΚΑΡΙΤΣΑΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ Π.Ε.» 

και διακριτικό τίτλο «ΙΣΧΥΣ ΚΙΣΣΑΒΟΥ» με την αγοράς έως τριάντα (30) υποχρεωτικών 

συνεταιριστικών μερίδων ονομαστικής αξίας εκατό (100) ευρώ που θα αντιστοιχεί σε ποσοστό 

τριάντα επί τοις εκατό (30%) του καταβεβλημένου σήμερα συνεταιριστικού κεφαλαίου 

 

4. Την Εξουσιοδότηση του Δημάρχου του Δήμου Αγιάς Αντώνη Ν. Γκουντάρα για κάθε απαιτούμενη 

σχετική ενέργεια 

 

5. Τον ορισμό εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην Γενική Συνέλευση της Ενεργειακής 

Κοινότητας με την επωνυμία «Ενεργειακή Κοινότητα ΜΕΛΙΒΟΙΑΣ – ΚΑΡΙΤΣΑΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ 

ΕΥΘΥΝΗΣ Π.Ε.» και διακριτικό τίτλο «ΙΣΧΥΣ ΚΙΣΣΑΒΟΥ». 

 

 

Ακολούθησαν τοποθετήσεις: 

Ο Ιωάννης Κασίδας, επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Αγιάς», δήλωσε τα εξής: 

«Οι Ενεργειακές Κοινότητες είναι κομμάτι του πλαισίου ιδιωτικοποίησης της παραγωγής ενέργειας. Η 

κερδοσκοπικού ή μη χαρακτήρα εταιρείες λειτουργούν μέσα στο πλαίσιο της ΡΑΕ, του χρηματιστηρίου 

ενέργειας και της διεθνούς διασύνδεσης δικτύων μεταφοράς ηλεκτρικής ενέργειας. Αυτό σημαίνει ότι όποιος 

παράγει την ενέργεια την πουλάει στην τιμή που τον συμφέρει, όπου θέλει κι όταν τον συμφέρει. Αυτό 

ελλοχεύει τον κίνδυνο να μείνεις ως Χώρα από ενέργεια.  

Οι λεγόμενες ανανεώσιμες πηγές ενέργειας είναι μια κοροϊδία, για τον απλούστατο λόγο ότι στο 99%  των 

περιπτώσεων έγινε καταπάτηση εκτάσεων δυναμικής καλλιέργειας για την εγκατάσταση φωτοβολταϊκών.  

Όσο κι αν είναι στην κρίση μας, εάν οι μέτοχοι έχουν άλλη βούληση μπορούν να αλλάξουν και το καταστατικό 

και τα πάντα. Απόφαση του συμβουλίου των μετόχων θα είναι, αυτή είναι η λειτουργία τους. 

Στην ουσία συνδράμετε σε μία ακόμα αντιλαϊκή περιπέτεια, όπου οι τιμές θα ανεβαίνουν, και θα μένουν όλο 

και περισσότερα σπίτια χωρίς ρεύμα, καθότι όλες αυτές οι μονάδες είναι μέρος του πλαισίου της ΡΑΕ, του 

χρηματιστηρίου ενέργειας και της διεθνούς διασύνδεσης δικτύων μεταφοράς ηλεκτρικής ενέργειας. Είμαστε 

αντίθετοι. 

Υπάρχει λύση στην Ελλάδα για την ενέργεια, οικολογική και φθηνή, με έναν κεντρικό επιστημονικό σχεδιασμό 

όπου θα μελετάτε ανά περιοχή η ανάγκη και θα αξιοποιείται ο λιγνίτης που είναι υπερεπαρκείς, με σωστά 

φίλτρα και κανόνες υγείας, χωρίς παρεμβάσεις ιδιωτών. Κι όπου δεν υπάρχει καταπάτηση εκτάσεων 

δυναμικής καλλιέργειας να γίνεται χρήση και των άλλων πηγών, χωρίς ιδιώτες. Αυτό θέλει μια άλλη μορφή 

εξουσίας και πολιτικής θέλησης με την οποία εσείς είστε σε κόντρα. Καταψηφίζουμε». 
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Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από συζήτηση και λαμβάνοντας υπόψη: 

- την εισήγηση του Δημάρχου, 

- τις διατάξεις του ν. 4513/18 (Α' 9): «Ενεργειακές Κοινότητες και άλλες διατάξεις.», και τις διατάξεις 

τις διατάξεις του άρθρου 160 του ν. 4759/20 (Α' 245): «Εκσυγχρονισμός της Χωροταξικής και 

Πολεοδομικής Νομοθεσίας και άλλες διατάξεις.», 

- τις διατάξεις του ν. 5037/2023 (ΦΕΚ 78/28.03.2023 τεύχος Α’): «Μετονομασία της Ρυθμιστικής 

Αρχής Ενέργειας σε Ρυθμιστική Αρχή Αποβλήτων, Ενέργειας και Υδάτων και διεύρυνση του 

αντικειμένου της με αρμοδιότητες επί των υπηρεσιών ύδατος και της διαχείρισης αστικών αποβλήτων, 

ενίσχυση της υδατικής πολιτικής – Εκσυγχρονισμός της νομοθεσίας για τη χρήση και παραγωγή 

ηλεκτρικής ενέργειας από ανανεώσιμες πηγές μέσω της ενσωμάτωσης των Οδηγιών ΕΕ 2018/2001 και 

2019/944 – Ειδικότερες διατάξεις για τις ανανεώσιμες πηγές ενέργειες και την προστασία του 

περιβάλλοντος.», 

- το καταστατικό της ενεργειακής Κοινότητας με την επωνυμία «Ενεργειακή Κοινότητα 

ΜΕΛΙΒΟΙΑΣ – ΚΑΡΙΤΣΑΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ Π.Ε.» και διακριτικό τίτλο «ΙΣΧΥΣ 

ΚΙΣΣΑΒΟΥ», 

- την ψηφοφορία που διενεργήθηκε,  

 

Αποφασίζουμε κατά πλειοψηφία  

 
1. Εγκρίνουμε τη Συμμετοχή του Δήμου Αγιάς στην Ενεργειακή Κοινότητα με την επωνυμία 

«Ενεργειακή Κοινότητα ΜΕΛΙΒΟΙΑΣ – ΚΑΡΙΤΣΑΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ Π.Ε.» και διακριτικό 

τίτλο «ΙΣΧΥΣ ΚΙΣΣΑΒΟΥ» και της αγοράς μίας (1) υποχρεωτικής συνεταιριστικής μερίδας 

ονομαστικής αξίας εκατό (100) ευρώ που θα αντιστοιχεί σε ποσοστό ένα επί τοις εκατό (1%) του 

καταβεβλημένου σήμερα συνεταιριστικού κεφαλαίου. 

 

2. Εγκρίνουμε το συνημμένο καταστατικό της Ενεργειακής Κοινότητας με την επωνυμία «Ενεργειακή 

Κοινότητα ΜΕΛΙΒΟΙΑΣ – ΚΑΡΙΤΣΑΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ Π.Ε.» και διακριτικό τίτλο 

«ΙΣΧΥΣ ΚΙΣΣΑΒΟΥ» το οποίο επισυνάπτεται και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας 

απόφασης. 

 

3. Εγκρίνουμε την πρόθεση Συμμετοχής του Δήμου Αγιάς στην Ενεργειακή Κοινότητα με την επωνυμία 

«Ενεργειακή Κοινότητα ΜΕΛΙΒΟΙΑΣ – ΚΑΡΙΤΣΑΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ Π.Ε.» και διακριτικό 

τίτλο «ΙΣΧΥΣ ΚΙΣΣΑΒΟΥ» με την αγορά έως τριάντα (30) υποχρεωτικών συνεταιριστικών μερίδων 

ονομαστικής αξίας εκατό (100) ευρώ που θα αντιστοιχεί σε ποσοστό τριάντα επί τοις εκατό (30%) του 

καταβεβλημένου σήμερα συνεταιριστικού κεφαλαίου. 

 

4. Εξουσιοδοτούμε το Δήμαρχο Αγιάς Αντώνη Ν. Γκουντάρα για κάθε απαιτούμενη σχετική ενέργεια και 

την υπογραφή κάθε σχετικού εγγράφου. 

 

5. Ορίζουμε εκπρόσωπο του Δήμου τον Νικόλαο Τσιαγκάλη, Αντιδήμαρχο, με τον αναπληρωτή του τον 

Αστέριο Τσιώνη, Αντιδήμαρχο,  στη Γενική Συνέλευση της Ενεργειακής Κοινότητας με την επωνυμία 

«Ενεργειακή Κοινότητα ΜΕΛΙΒΟΙΑΣ – ΚΑΡΙΤΣΑΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ Π.Ε.» και διακριτικό 

τίτλο «ΙΣΧΥΣ ΚΙΣΣΑΒΟΥ». 

 

Καταψήφισαν οι δημοτικοί Σύμβουλοι της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Αγιάς» Κασίδας Ιωάννης 

(επικεφαλής) και Βασίλειος Σωτηρίου, για τους λόγους που αναφέρονται στο εισηγητικό κομμάτι της 

παρούσας. 
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Σελίδα 5 από 5 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 89/2023. 
Αποφασίσθηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφεται. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο 

Ο Πρόεδρος        Τα παρόντα μέλη 

 

Ακριβές Αντίγραφο 

Ο Πρόεδρος 

του Δημοτικού Συμβουλίου 

 

 

Ιωάννης Αργυρούλης  
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